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Question du jour :

Mercure est la planéete la plus proche du Soleil,
alors pourquoi est-ce Vénus la plus chaude ? :

(Vénus est presque 2 fois plus éloignée du Soleil que Mercure, mais il fait en l«\
moyenne 460°C sur Vénus contre 430°C pour Mercure le jour)
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Question du jour :

Mercure est la planete la plus proche du Soleil, alors pourquoi
est-ce Vénus la plus chaude ?

* Vénus est presque 2 fois plus éloignée du Soleil que Mercure

* Pourtant il fait en moyenne 460°C sur Vénus contre 430°C

* Les nuits, Mercure tombe méme a — 100°C

* Différence importante entre ces 2 planetes : Vénus a une
atmosphere tres épaisse composée a 96,5% de CO,, ce fameux
gaz a effet de serre, et Mercure n’a aucune atmosphere.

* Mercure, sans atmosphere, ne peut retenir I'énergie du Soleil qui
se dissipe dans l'espace.

* Enrevanche, un gigantesque effet de serre existe sur Vénus et
augmente drastiquement sa température.

* Sans |’ "effet de serre", la température moyenne de la Terre serait
de -22°C. Cependant, un effet de serre augmentant a la vitesse
actuel nous mene droit vers une catastrophe climatique : le
climat est un équilibre tres fragile !
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